

未来三天气温回升 后天起又有霾污染

2017年最后一周阳光灿烂。未来三天,冷空气影响逐渐结束,低温还将稳步提升。12月28日,全省最低气温将回升到5℃上下,可以说是很暖和了。而从本周的霾污染情况来看,12月26日到27日,是相对来说空气还算不错的两天。想要洗晒、出门活动的,这两天抓紧了。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

今起气温明显回升, 后天起污染来袭

12月25日,冷空气驱散了灰霾,还给大家一个蓝天。南京基本上都是蓝屏,能见度回升到10公里以上。天空仿佛被割裂成了两半,一半蓝色,一半黄色。气象台表示,这可能是冷空气的杰作。被冷空气掌握的一边是晴空万里,而另一边则是层层叠叠的云。

受冷空气影响,25日气温有明显下降,全省最低气温回到零下,最高气温也只有10℃左右。这次冷空气威力一般,26日起气温开始明显上升。高温逐步回升到13℃左右。低温方面,26日到27日还在0℃左右徘徊,28日就

全省回到零上了,沿江苏南低温甚至达到6到7℃,这样的温度配上阳光,还是非常舒服的。只是持续无雨,空气可能会有些干燥。

由于天气持续静稳,28日起,霾又会卷土重来。江苏气象说,28日到30日,全省有轻度到中度霾,局部重度霾。污染已经等不及要来骚扰大家了,26日,27日,空气质量较好,小伙伴们要抓紧大口呼吸,洗洗晒晒,千万别错过。

难见雪姑娘,为什么越来越“贫雪”?

2017年即将结束,很多人对天气唯一的不满,就是初雪没来。气象台表示,统计数据显示,近年来,全国大部分地区的降雪日数

减少,但雪的极端性加大了。下雪好像越来越难了,的确不是错觉。

专家表示,上世纪90年代以来,全球气候加速变暖,冬季变短,降雪日数减少,南方表现更明显。根据世界气象组织的消息,2017年将是史上最热的年份之一。冬季气温高,空气承载的水汽量加大。当有强盛暖气流深入北方时,北方更容易出现强降雪。

南京三日天气

今天 晴到多云,偏东风3级左右, -1~13℃
 明天 晴转多云,偏东风3到4级, 0~13℃
 后天 多云,东南风3级左右,5~13℃

赏油茶花正当时 快走起吧

快报讯(记者 余乐)雪白的油茶花迎风绽放,嫩黄色的花蕊密密匝匝地挤在一起,为冬日的南京增添了几分靓丽。在钟山风景区陵阳路的木栈道两侧、紫霞湖畔以及山间的小路上,油茶花均有零星种植。

园林专家说,每年的10月至12月是油茶花的花期。南京此时,除了蜡梅和四季桂,可赏的花不多,此时赏油茶花正当时,快走起吧!



江苏两年给6万多“黑户”上户口

登记在册的100%解决,不少结婚多年的外省女子终于落户

在经济社会高速发展的今天,没有户口、没有身份证可谓寸步难行。12月25日,现代快报记者从省公安厅治安总队获悉,自2015年12月以来,江苏省累计排查登记无户口人员6万多人,在各级公安机关的共同努力下,如今他们全都上了户口、领取了身份证。

通讯员 苏官新 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

2015年12月,中央部署解决无户口人员登记户口问题意见出台,江苏省公安厅治安总队建立无户口人员常态排查登记机制,做到随时发现随时解决。民警深入基层、梳理档案资料、实地走访摸排,逐家逐户调查,全面摸清了实际居住在江苏的无户口人员数量、个人基本情况及产生原因,逐一登记造册,确保无户口人员底数清、信息准。截至目前,全省累计排查登记无户口人员61653人,已全部登记户口,办结率达100%。

无户口人员形成的原因很多,最难操作的就是农村地区因婚嫁被注销原籍户口的人员。他们的原籍地往往在偏远山区,有的连家在哪里都说不清楚。需要

核实他们的身份,要排除其已经在其他地方登记过户口,还要排除其为潜逃的犯罪嫌疑人,调查核实的难度较大。

淮安市淮安区席桥镇张蔡村村民张某向派出所反映,其妻舒某原户籍地为贵州省思南县,自1990年与其结婚至今一直没有办理户口迁移手续,导致无法办理医疗保险等。但因其离开原户籍地多年,全国人口信息系统以及贵州当地派出所户口底册均无其户口信息。淮安警方奔赴贵州,徒步山区连续工作5天,收集落户资料,成功为舒某办理了户口。当民警将户口簿送上门时,一家人热泪盈眶,连声感谢。

周某已经52岁,老家在四川,出生后不久,她因家里穷被送给

人抚养。两岁时,养父家生了一对双胞胎,又将周某送回其亲生父母处。父母只为周某哥哥到派出所申报了户口,未为周某等4个女儿申报户口。

24岁时,周某到常州打工,与莫某相识,结婚生子。如今,周某连孙子都有了,但户口问题一直未解决。常州警方多次向周某老家派出所发函,得知其老家派出所没有周某户籍信息,周某父亲已经死亡,母亲80多岁,哥哥远在云南打工。民警又电话联系周某哥哥,进一步解周某相关情况,同时做好电话记录。

经过当地警方调查核实,并对周某采集血样,在全国打拐库进行比对,排除其为被拐卖人员。周某终于在常州申报了户口。

南京新媒体传播峰会开幕 现代快报获十佳“融合传播范例”奖

12月25日,2017南京新媒体传播峰会开幕,南京本地媒体融合传播平台、政务新媒体、自媒体“网红号”,以及来自全国各地的知名网络大咖参加会议。峰会上,系列新媒体大奖出炉,现代快报·ZAKER南京作品获年度十佳“融合传播范例”奖。

现代快报/ZAKER南京记者 张虎



现代快报·ZAKER南京“绿色发展绿色生活”采访南京篇”融媒体专题获奖 手机屏幕截图

会上,《2017年度南京市政务新媒体发展报告》发布,报告显示,截至2017年12月,全市近3000家政务号共刊发(转载)各类信息532万余篇,累计转发、评论1178万次,点赞879万次,总阅读量突破50亿次。在人民网舆情监测室发布的《2017年城市政务新媒体指数报告》中,南京位居全国副省级城市第二名。

峰会对2017年南京新媒体发展情况进行了全面盘点,系列新媒体大奖新鲜出炉。现代快报·ZAKER南京“绿色发展绿色生活”采访南京篇”融媒体专题获年度十佳“融合传播范例”奖。

今年7月,中宣部组织全国多家新闻媒体开展“推动形成绿色发展方式和生活方式调研”。现代快报记者深入南京采访调研,采写的《南京28岁IT女孩的“零垃圾”生活》,记录了南京环保达人何源进行垃圾

分类、家中堆肥、低碳出行的故事。现代快报还将何源的故事拍摄成了视频,该视频全网观看量超过300万。2017年8月27日21:50,央视二套播出《对话》节目,主持人陈伟鸿邀请参与调研的多名记者和嘉宾来到节目现场,分享发展与生活中的绿色智慧。现代快报记者与何源一起作客对话节目,讲述绿色生态故事。此外,现代快报采写的《每天巡视城市治理,南京上空无人机很忙》,从无人机很忙的视角出发,采写了南京这一轮城市环境综合整治中的精细化特点,并且也拍摄了视频,进行新媒体传播。

用好新媒体,营造网络新气象,应是每位新媒体人的责任和担当。现场,全体南京新媒体代表,纷纷举起手机扫码签名上传,共同见证、发起《推动城市新媒体发展南京倡议》,充分发挥新媒体传播优势,积极传播好声音,共同弘扬正能量。

明年五一起景区“超载”停止售票 南京15个景区都纳入监控范围

快报讯(实习生 梅书华 记者 赵冉)节假日不少景区人满为患、只见人不见景。日前,国家旅游局发布《景区游客高峰时段应对规范》,根据景区内游客量达到或超过日最大承载量的百分比,将游客高峰时段应对等级分为一、二、三级。当景区游客量达到日最大承载量时,景区应立即停止售票,并向游客发布告示,做好疏导。规范将于2018年5月1日起实施。

应对规范将游客高峰时段应对等级分为一、二、三级。当景区内游客数量达到景区主管部门核定的日最大承载量的95%及以上,90%及以上和80%及以上,并分别用红色、橙色和黄色标示,一级为最高级别。对三级应对分别做了具体规定。客流量达到一定指标时,景区内重点区域和点位应采取分流、限行、单向通行。

应对规范要求,景区应根据实际需要调整售(检)票窗口

数量和售(检)票时间,适当控制游客等候时间,同时采取网络预约、电话预约等多种售票方式有效地控制景区接待的游客数量和接待时间,并制定科学的游客分流方案和游览疏导路线。

今年10月3日,中山陵园风景区日游客量达到28.5万人次,是黄金周期间接待量最多的一天,虽然和公布的40万人次最大承载量还有一定的距离,但景区仍然根据实际情况进行调整,采取人流疏导、交通管制、清运共享单车等应急措施,保证秩序井然。

据了解,每到五一、端午、国庆等节假日,江苏省和南京市的旅游主管部门都会通过官方微博、网站发布重点景区“舒适度”统计,以此来疏导客流量,提高旅游品质。目前,南京15个重点景区都被纳入系统,节假日期间,每天分4个时段播报游客人数。